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NPEAUCNOBUE

B nocobun npencrasneHbl KOHTPOAbHbIE W3MepH-
Te/lbHbIE Marepuanbl o MaTemaTuke, paspaboTaHHble B
cooTtBeTcTeun ¢ TpeboeaHnamu ®IOC w cooTeetcTylO-
wue yuyebHUKy no martemaruke (astopbi M.U. Mopo,
M.A. bantoea, I.B. bBenbTiokoBa u pp.). Marepuan no-
cobus pacnpesenéH no TemMaM, PAcNONOXEHHbIM B CO-
OTBETCTBUH C NOPALKOM HX PAcnoioXKeHHs B yuyebHuke,

Kaxpas TemMa CTPYKTYpPHO MOCTpoOeHa OAWHAKOBO. B
Heé BKAIOYEHb! MaTeMaTHYeckue [AUKTaHTbl, CaMoCTOs-
TenbHbie paboTbl, TecT W nposepouHble pabotbi. [lpu
3TOM UMCHO TeX WKW WHbiX BUAOB paboT 3aBUCHT OT
ob6bEMa U copep)KaHWa TeMbl. Tak B TeMax MoxeT 6biTb
OFf ABYX A0 LIECTH AMKTAHTOB, OT OAHOM [0 LECTH ca-
MocToaTenbHbix paboT, OT oaHoro Ao Tpéx Tectos. B
KOHUE KaXKAOM Tembl nNpeanaraeTcs WTOroBas NposBepou-
Haa pabora.

Ins otpenbHbix BHAgOB padoT npeaycMoTpeHa Bapu-
aTMBHOCTb: B MepBOM NOAYrOAMM B BABYX BapHaHTax Ja-
IOTCA TOAbKO TECTbi U fpoBepouHbie paboTbl, BO BTOPOM
noAyroguM B JABYX BapyHaHtax npepJaraiotcas #  caMo-
croaTenbHble paboTtbl. [lns Toro utobbl nocTaBuTb BCEX
JeTed Knacca B pasHble ycnoeuM, oba BapuaHia co-
AepPXXaT 3a4aHUA OAMHAKOBOro YPOBHA CNOXHOCTH. Oco-
OeHHOCTL TEeCTOB COCTOMT B TOM, YTO KaXAbid M3 HUX
cofepxxnut Tpu uactu: A, B, C, pasnuvaowunecs ypos-
HAMU choxHocTH. YacTe A — obasatenbHbii (ctargaprt-
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HbIH) YpOBeHb, 4actb B — noBbilWeHHbIH YPOBEHb, 4YacTb
C — BbICOKWM YpPOBEHb CAOXHOCTU. Kaxkabli y4eHuK
Knacca A[o/MKeH nonpoboeaTb CBOW CHAbI, BbINONHAS 3a-
jaHuA Bcex TpEx dacTeW. Bpems Ha BbinonHeHue TOFO
MAHM HHOro Buja paboTbl 3aBUCMT OT NOArOTOBKK Khac-
ca, CKOpPOCTU paboTbl yuawmxcs.

Obwure pekoMeHRaUWW: Ha AUKTAHT UenecoobBpasHo
BblAENATb 5—7 MHUHYT ypOKa, Ha BbiNOJHEeHWe TeCcTOB OT
7 no 10 muuyt, camocTOATENHHOW W TNPOBEPO4YHOW pa-
6ot — ot 20 go 30 MuHyT.



AUKTAHTDbI, CAMOCTOATEADBHBIE
U TIPOBEPOYHBIE PABOTDI

[MMOArOTOBKA K HM3YYEHHIO YHUCEA

MATEMATUYECKHUE AUKTAHTDI

Awnktant 1. Cuér npegmetoB

MoctaBbTe B OKOUIKe «+», ecnu npeanoXxeHuwe BepHO
U «—», eCNh HEBEPHO.

1. 34ecb HapUCOBAHO CEMb uYallek.

il

2, Ha Berke wecTb AUCTUKOB.



3. Mawa packpacuna uetbipe chnaxka.

< 'm <mr LT

g
th )

i

[

4. Ha HuTKe gecaTb OYCUHOK.

O

OvktanTt 2. PacnonoxxeHue npegmeToB

MoctaBbTe B OKOWKe 3HaK «+», e€cau npegsioXeHue
BEPHO, U 3HAK «—», €CAA OHO HEBEPHO.,

1. Enka pacTér ¢ npaBoW CTOPOHbI OT AOMMKa.




2. CneBa OT MWWKW HApUCOBaHa MaTpéluKa.

3. Msauuk pacnonoXkeH npaBee BO3AQYWHOrO LUAPUKA.

PO,

4. [leta pepXXuT YalKy B NEBOW pyKe.




5. a) Mexay muckon u byakon cuaut Pekc.
6) Pexkc cuaut 3a Byaxoit.
B) Mucka crout nepes Pexkcom.

NN
p \\
RN

T

a) [ |
6) L WY
O G,

CAMOCTOATENBHBIE PABOTDI

Patora 1. Croabko ke, 6onbue, MeHbwe (npeaMeroB).
Ha cxonbko Gonbwe unn MeHbwe npea-
MeTOB

1. Mpeametb, koTopbix 6Honblie, pacKpack KPacHbIM
LBETOM.,

OOOOO
OOAOOANE



2. HapuCylW CTOMIbKO >e€ MSAYUKOB, CKOMBKO BO3AYLUHbIX
LIAPUKOB.

Vafh

3. Hapucyh ctonbko cHexkos, 4ToBbl UX 6blNo MeHble,
4YEM CHEXWHOK.

S o 3 3 3

4. Hapucyh ctonbko LBeToukoB, 4ToBbl WX OblNO Ha ABa
HGonblse, yeM Habouek.
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5. Hapucyli ctonbko 3€pHblwek, 4TOObl BCEM LbINAATAM
DOCTANoOCh NO OBHOMY 3EPHLILIKY.

Pabora 2. PacnonoyeHue npeagMeTos

1. K dwunauwy npubnmxaiorcs cnoprcmeHsl. OtMmeTtb «+»
TOro, KTo 6amMKe BCeXx K (PUHUILY, U «—» TOro, KTO
Aanbwe Bcex oT (puHUwa,







4. Ha ynakoOBOUHbIX SfilMKaAX 4Yacto MOXHO YyBWAETb BOT

TaKoW PWCYHOK:
Tl

Monpobyi onpegennTs Bepx W HU3 KaX[oOM KOpob-
kM. Bepx oTMeTb KpacHbIM KpPEeCTMKOM, a HU3 —
3eNEHbIM.

2

e

TU

TH

5. Hapucyi B npasBom BepxHeM yray f6i0Kko, a B ne-
BOM HWXXHEM Yray — MOPKOBKY.
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6. To, 4YTO HAPUCOBAHO B JIEBOM HHXXHEM Yray pam-
KW, OTMETb >EANTbIM KPECTHKOM; TO, uUTO B NPABOM

BEPXHEeM yrny — 3eM€HblM; TO, 4YTO B NPABOM HUXK-
HeM Yray — CHHUM; & TO, YTO B NEBOM BepxHeMm
yray — KpacHbIM. '

T

NMPOBEPOYHAA PABOTA

Bapunant 1

1. Cnesa or 6abouku HaApPUCYW UBETOK.
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2. CuyuTtas cnpaBa HaneBO, packKpacb WECTYI0 OycuHYy.

3. OpHa sroga 3emMAsHUKW elWé 3enéHasd, a ocTafbHble
y>Ke KpacHble, Packpacb sarogei.

4. Hapucyh cTonbKO 3€pHblWeK, CKONbKO KYPOYeK.

Py gty
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BapuaHTt 2

rpuboK.

¢

1. Cnpasa oT €nouyku Hapucy

2, Cuutas cnesa HanpaBo, packpacb NATYIO MOPKOBKY.

TV

3. Hapucy# cTOonbKO OpexoB, CKOMbKo 6enok.

RIS



4. Ha crone nexar sbnoku. [Ba M3 HUX >XENTble, a
ocTanbHble 3enéHble. Packpack s6noku.

YUCAA OT 1 40 10.
TEOMETPHUYECKHE ®UTYPDI

MATEMATUYECKUE AUKTAHTDI

Ouktautr 1. Yucna1—5

1. Ckonbko énoyek? 3anuwum oTeeT Ha dnaxkke.




2. 3anvwu B OKOLWKax NponyteHHble Npu cuére uucha.

2 4

3. 3anMwu B OKOLUKAx OTBETbI. ,
a) MNpu cuére 3a uucnom 4 cnepyer uucno 1
6) 3a KakMM uucnoM npu cuéte cneayer uucno 3? ]
B} Mexxgy uucnamn 3 u 5 HasbiBalOT NpU  CcuéTe

YUCAIO |:_|

r) Y Katu 2 kyknabl. Y AHUM CTONBKO e KYKON U etué
ogHa. Y Ann [_] KYKOJ.

4. Hapucyn 5 BuweH.

Anktant 2. Touka. Otrpe3ok. flyu. Mpamaa nuHHUA

1. T[llocraBb 5 Touek.
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2. Haueptn ¢ noOMOWDbBIO NHHEWKW OTPE3OK, Ny4, nps-
MYIO.

3. UYepes pBe TOUKM NPOBEAH MPSAMYIO JIHHHIO,

4. Tpoeegu Tpu nyva Tak, ytoBbl HAYano KaXQoro nayua
BbINO 8 OTMEUEHHOWM TOUKE.

Auxktant 3. JlomaHaa nuHusa

1. llocraebTe B8 OKOWKe «+», €CNU NpennoKeHUe BepHO
U «—», €CNIH HEBEPHO.

Ha pucynke uaobparkeHa nomaHas.

[

Y nomaHou 4 3BeHa.
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JlomaHas umeeT 3 BepLUMHBI.

. O

JlomaHas ABNSAETCA HE3AMKHYTOMW.

[

Y nomaHoM BeplKH CTOMbKO e, CKOMbKO 3BEHDbEB.

J—

O

OuktanT 4. CpaBHeHHe uHcen
1. 3anuwn uucno, Kotopoe Oonbiwe 1. |:|
2, 3anuwM uYMCcho, KOTopoe MeHblue 4, 1

3. Echu npepnoxeHWe BepHO, NOCTaBb B OKOLIKE 3€&/é-
HbIl KPECTUK, a eCNH HEeBEepHO, — KPacCHbIN.
3hecb 3anucaHo HepaBeHcTso., 4 = 2 I:l
3710 HesepHoe Hepasenctso. 5 < 1 []
JTo BepHoe paBeHcTBo. 3— 1 =4 |:|
Yucno 5 Gonbwe umcna 2. D
Unecno 1 meHbwe uucna 3. D

4., Bnuwu B OKOWKM Takue uucna, 4ToObI nonyuyunoch
BEPHOE HEePABEHCTBO.

L 1>[ ]
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AuktaHt 5. MHOroyronbHMKu

1.

Echn npepnokeHue BepHO, MOCTaBb B OKOLWIKE 3HaK
«+t», a eCN¥ HEeBepHO, — 3HaK «—». .

TpeyroanHK HE ABAAETCA MHOIroOyroflbHUKOM. D

Ha pucyHke H306paskéH MHOroyronbHHK. R

— N

B MHoroyronsHuke 5 cTOpoH. ]

O

3anuwK B OKOLWIKE YUCNO BCeX TPEeYroNbHUKOB, W30-
OpaXKEHHBIX Ha PHUCYHKe.

]

Ha PUCYHKe OTMe4eHbl BCe BeplWMHbl MHOrOyronbHU-
Ka. HaqepTMTe ATOT MHOTOYTIONbHHUK.
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OuktaHt 6. Yncna 1 — 10

1. 3anuwu cnepylollee . Np¥ CHETE YUCAO.
6, 5 ] 8, 7, (]

2. 3anvwu 3Hak < uauM >,

9 O 6 70 10

3. CuuTas cneea HanpaBo, pacKpacb BOCbMOH Tpeyronb-

AAAAAAAAAA

4. Packpacb cuHuM KapaHgawom [ cnus.

O000
QAC O

5. 3anuwun uucno, Kotopoe 6onbwe 8 u meHbwe 10.

[ ]

6. Hamepb W 3anMwKn gAMHY OTpesKa.

]

23



CAMOCTOATEJIbHbIE PABOTDI

Pabota 1. flogroroBka K pelweHHIo 3agay

1. 3anonHu cxembl NOAXOAAWMMHU YUCNAMMW.

OO...

|+ | =1

AAAA

I-__]=1L




PaGota 2. Feomerpnyeckue purypsl

1. Ha pucyHke w3obpakeHbl KOHUpl oTpe3ka. Haueptu
No JMHEWKEe 3TOT OTPe3OK.

2. HauepTh BCe OTPE3KU C KOHUAMHW B JaHHbLIX TOWYKax.
Bcero AOMKHO nONyuyuTbCA LWECTb OTPE3KOB.

3. Haueptw pgBa nyua Tak, uytobbl paHHas Touka Obina
ux oBWUM Hauyanom.

4, CoeauHW TOYKM OTpesKaMu TaK, uToBbl nonyuunacb
NoMaHas M3 TPEX 3BeHbEB.

25



Paborta 3. PaBeHCTBO U HEPABEHCTBO

1. 3anywu B BMAE HEPaBEHCTB NPeANOXKEHUS.

Mate Gonble TPéEX.

JlBa MeHble ueTbIpéx.

2. Cpegm 3anucell OAHO HEBEPHOE pPAaBEHCTBO U OJHO
HeBepHoe HepaBeHcTBo. HaWgM WX WM NOJUEPKHM.
3+1 =4 3+2 > 4
5—1=3 4-2 < 1

3. HUcnonbsya uucna 1, 4 n 5, coctaeb U 3anvwK ofHO
BEpHOE paBEHCTBO U OQHO BEPHOE HepaseHCTBO.

Pabota 4. MHOroyronsHuk
1. 3anvwu YUCNO YINOB B UYETbIPEXYIrO/bHUKE, l:l

2. CKONbKO TpPeyronbHWKOB W300paXkeHO Ha pUCyHKe?

[ ]

3. CKonbKO BCEro MHOrOYro/sibHUKOB Ha 3TOM PUCYHKE?

26



PaboTta 5. Hucnaor 1 go 10. Yucno 0

1. 3anuwu Bce uYKMCNa, KOTOpble MeHblwe 6,

2. 3anvwu nponyweHHble NpW CYéTe uucha.

5 ) ] 8 L1 10

3. BnuMwu B OKOWKK NOAXOASILLME 4WCNA.
6-[_J=0 1—1=["]
(-8 =[] s+ =9

Pabora 6. W3smepeHue ANWHDbI B caHTUMeTpPaX

1. Uamepb Y 3anvwun AAWHY KaXAOro W3 NpPeaMETOB.

2. Haueptu oTpesok pgauHon 8 cm, OauH U3 ero KoOH-

LUOB Yy)Ke& OTMe4YeH TOYKOMW.

27



NMPOBEPOYHASA PABOTA

Bapuaunr 1

1.

3anuiuM uuppamy yucha.

cemb [ | gessitb [ |
mono [ | weers [ |

3anvwu cnepyiowee nNpu cuyére YUcCno.
8 ] 7 [ 5 ] 6 (]

CpaBHW uucna. 3anvwu B OKOWKe 3HaK < wMan >,

6 O 9 8 O 10

3anuwu yucna, KOTOpble MOXHO NOACTaBUTb B OKOW-
KO, np® 2TOM HEepPaeBeHCTBO 6y,n,eT BePHbIM.

6 > []

HaMau Ha pUCyHKe CEMMWYrONbHWUK K PacKpacb ero.

QLAO

Bapunaut 2

1.

3anuwKn uudbpamu uucna.

HOMb |:| DecATb |:|
socemb || NATb I:]

3anvwu cneaylouiee NpH C4ETE 4YWCNO.

7 ] 9 1] 6 (1 8 1
28



3. 3anuiukd 3HaKk < wWnv >,

9 O 7 | 5 O s

3anvwiM  yucna, KOTOpble MOXHO NOACTaBAATb B
okowko. lNpu 3TOoM HepaBeHCTBO A0MKHO ObiTb Bep-

HbiM. _
[ 1<5

Haigu Ha pUCYHKe WeCTUYrofibHMK W pacKpack ero.

NOL

TABAHYHBIE CAYYAH CAOZKEHUA
U BbIUUTAHHNA C UHNCAAMU 1, 2, 3
B INPEJEAAX 10

MATEMATUYECKUE OAUKTAHTDI

Auktant 1. MNpubaBneHune u BoiunTaHue uucna 1

1.

3anvwu oTBeTbl.

K uicny 6 npubase 1. [ ]
Cnoxkv 8 m 1. [_]

3 nmoc 1. [

7 munyc 1. [_]

Mz 9 Boutm 1. [ ]

Ecnu um3 uyncna 5 Beiwects 1, nonyuurtcs 1

29



AnktanTt 2. NpnbaBneHne M BoiMUTAHHE YHcna 2

1.

3anuwM OTBETHI.

K 4 npubasb 2. [ ] .
Ecnu u3 5 Bbivects 3, nonyuurca |:|
Yemy paBHa cymma uucen 6 u 27 ]
10 6ea 2 — ato ]

i1 w2 — 3to0 I:l
Echu k 8 npubasutb 2, TO noayuutcs I:I
Mepsoe cnaraemoe 5, sropoe 2. Cymma pasHa |:|

2+2 =[] 6—2—2=1[_]

Avktant 3. Npubasnenue u BoiunTaHHe yucna 3

1.

3anuwu oTteeThl.

Cnoxv 3 u 3. I:]

Charaemble 6 u 3. Yemy pasHa cymma? 1

10 mMunyc 3. |:|

U3 8 Bbiuectb uucno 3. |

5 nnoc 3 — ato |:|

9-2-3 =[]

Nepsoe cnaraemoe 7, sropoe 3. Cymma paBHa |___|
Ecau 3 Bbiuects w3 uucna 3, To nonyuutes [ .

Cymma 4 u 3 pasna [

.ﬂuKTéHT 4. MNpnbasneHue U BolunTaHHe uucen 1,2, 3

10

3anvdwu OTBeTbI.

K uucny 3 npubasb umcno 2. [__]
Cnoxu 4 v 3. |:|

Bbiumcan cymmy 9 u 1, |:|

30



K uncny 2 npubaBb CTONbKO >Ke. ]
M3 yucna 7 BbuTH yucho 2. |__—|
Ecnu u3 uucna 9 ebiuecte 1, nonyuurcs |:|

6+3=[_] 8—3=[_1

AukTaHT 5. YBenAHueHHe H YMeHblUeHHe YKcen

1.

3anMuu OTBeTHI,
Yeeamub 7 Ha 1. ]

YMmernbuv 10 wva 3. |:|

Echu uucno 1 ysennuutb Ha 2, TO nonyuvurcs :I
Ecam uucno 6 ymeHbwMuTb Ha 2, TO nonyuurcs I:I
YtoBbi nonyuutb 5, Hago 8 ymeHbwHTb Ha ]

CAMOCTOATE/IbHBIE PABOTbHI

Pa6ora 1. MpubaBneHune u BoiuutaHue uucen 1u 2

1.

3anunium pesynbraTthi JeMCTBUN.

a+2=[1] s+1=[10 3+2=["]
4-2=["1 s5-1=[] 3-2=[_]
g+1=[_1 74+42=[1 9-1=[_]
g§—1=_1 7-2=[_1 10-2 =[]

Pabora 2. PeweHne 3agay

1.

Y Mawu 6 ueetHbiXx KapaHgawed W 2 NPOCTbIX.
Ckonbko kapaHpawei y Mawmn?

Pewenwe: | | |

Oreer: [__]
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2. B Basze 2 kpacHbix A0n0OKa W CTONBKO >Ke >KENTbIX

abnok. Ckonbko sb6nok B Baze?

PetueHue:

OT‘BeT: |:|

3. Ha crtone croar 7 uawek. B OAHY M3 HWUX Hanunu

MONOKO, & 8 OCTaldbHbleé —

C Kakao?

PeweHue:

Kakao. CKONbKO vJawek

Oteer: [

Pabora 3. MpubasneHue n BbiuUTAHHE yHCcna 3

1. 3anuwu oTveeTbl.
5+3=[_]
7-3=[_]
6+3 =[]
10-3=[_]

4-3
9-3
4+3
3—3 =

Pa6ora 4. MNpubaBneHHe 1 BbiunTaHKue yncen 1, 2, 3

1. 3anvwiM oteeTbl.

N3 8 Hapo Bbluectb 2. Ckonbko nonyuwres? [ |

Yemy pasHa cymma 6 w 3?2 [ ]

Kakoe uucno wago npubasutb Kk 9, ytobbl nony-

qute 10?7 [__]

Kakoe uucno MeHbwe Ha 1 uucna 47 I:l
Kakoe uucno 6onbwe Ha 2 uucna 5?7 :]

10—3708u|:|,

Ha cxonbko Hago yBenuuuth umucno 7, uytobbl nony-

yute 107 [__1

Cnoxu 5 v 3. [__]
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MPOBEPOYHASA PABOTA

BapuaHTt 1

1.

3anuviuu oTBeTbI.

54+2=[_] 4+3 =[]
10-1=[_] 9-3 =[]

B opgHon komHate 7 crtynbeB, a gpyron 3. Cry-

nbsi U3 obeux KomHat nepeHecnu B 3an. Ckonbko
cTynbes B 3ane?

PeweHue: OrBerT: |:|

Mopbepu W 3anuwM Takue uucna, u4Tobbl 3anuch
Oblna BEpHOM.

R 0 -

Cymma pByx uucen — 7. Bropoe uucno 1. 3anuwu
nepeBoe 4ucso.

HauepTi OTpe3oK, KOTOpbid AJIMHHEE AaHHOro Ha 2 CM.

el

B

BapuaHTt 2

f.

3anuiwmn oTBEeTbl.
6+3=[_] 1+3=1[_]
10-2=[_] gl ]

Mopbepu W 3anuwM Takue u4ucnia, 4ToObl 3anuchb
Obina BEepHOM.

Yairmlclido< 9
33



3. Bepa Habpana B necy 5 crakaHoe 3eMnaHuku, a Jle-
Ha 3 meHbwe, CKONBKO CTaKkaHoB 3eMJSHUKW cobpanu

J€BOUKHN?
PeweHue: Orser: [
Cymma gaByx uucen — 10. Nepeoe uucno 3. 3anuwm

BTOpOE& U4YHMCNO.

HauepTi OTpesoK, KOTOpbid g/MHHee AAHHOTO Ha 3 CM.

p—

CAOMEHHNE U BbIMMTAHHUE YHUCEA

B INNPEJEAAX 10

MATEMATHUYECKHUE AUKTAHTDI

Aukrtaut 1. MpubaBneHne 1 BbluUTaHHMe uucha 4

1.

3anvwn1 OTBETHI.
Choxxn 5 u 4. :I

Ha ckonbko 7 6onbwe 4?2 [

Hecate 6e3 ueTbipéx — 310 )

K uncny 4 npubaebte cronbko ske. [ |
Ha ckonbko 4 membwe 6?7 [_]

Yeennub 1 Ha 4. D
YMeHbwwn 8 wHa 4. D

Cparaembie 3 u 4. Yemy pasHa cymma? [ ]
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NuxtauTt 2. CnoxeHue W BoiuMTaHUe cuucna 1, 2, 3, 4

1. 3anvwu oTBeThl.
K uucny 2 npubasb 7. Us pesynbrara soutd 4. [
M3 uncna 10 BbiutH 3. Yeenuub pesynbrar Ha 2. ]
Cymmy 4 u 5 ymeHbww Ha 3. [
U3 uucna 8 BbiutH cymmy 1 u 3. ]

AukTaut 3. BbiuutaHue usuucenb,7,8,9

1. 3anuwu oTeeTbl.
U3 umcha 6 Bbluth 5. :I
Yemy paBHa pa3Hocte 8 u 67 |:|
Ha ckonbko 9 6onbue 67 |:]
YmeHbwaeMoe 7, BbiyuTaeMoe 5. PasHocTtb |:]
Ha ckonbko 5 meHbwe 87 D
Ecnu n3 9 Bbrectb 5, nonyuutcs |:|
CKOAbKO nonyuntcs, ecan w3 1 Bbiuectb 67 1
Ymerbwn 9 wa 7. |
BoceMb — 310 7 #H |:|
NleBaTb 6e3 BocbMHM — 310 [

NukTanT 4. BbuutaHue U3 yucna 10

1. 3anuwu orsertobl.
Ecnu n3 10 Bbiuects 5, To nonyuutcs 1
PasHocte uucen 10 u 8 paBHa |:|
Ha ckonbko 9 menbwe 102 [
YmeHbwaemoe 10, sbiuutaemoe 6. PasHocTb |:|
Kakoe uucno ysenumuunn Ha 7, ecnu noayywnd yuc-

no 102 [ 1
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CAMOCTOATEJIbHBIE PABOTDI

Pabora 1. TpubaBneHue u BoiiuTaHHe uucna 4

BapuaHT 1

1. 3anuiun oTBeThl.

5+4=[1 2+4=[_] g8—a4=[_]
1+4=[1 3+4=[] 7—-4=[1]
9—4=[_] 6-4=[1 10-4=["]

BapuaHT 2

1. 3anuwK orseTbl.
6+4=[_1 1+4=[_] 6—4=[_1
a+4=[_1 5+4=[_] 5—4 =[]
7-4=[1 8-4=["] 10-4=["1]

Paborta 2. [MepecTtaHOBKa cAaraeMbix

Bapuaut 1

1. 3anvwu oTBeTHI.
2+8 =[__] 1+5 =[_]
3+a4=[1 4+6=[_]

2. C oropoga npuHecnu 3 kabauka, a MOPKOBOK Ha 5
Bonbwe. CKonbKO MOPKOBOK NpHUHecAHW ¢ oropopa?

Pewexune:; OTBerT: |:|

Bapuanrt 2

1. 3anvwu orseTbl.
3+6=01 4+5=["]
1+7=0[1 2+8=["]
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2. B Oykete 2 6Genble po3sbl, a XEnTbix Ha 7 6Gonbwe.
CKONbKO KEntbiX po3 B OykeTte?

PeweHue: Ortgert: |:|

Paborta 3. BbuuTtaHHe U3 umcenb,7,8,9, 10

BapuaHt 1

{. 3anMwun oTBeThI.
8—6=[_1] 6-5=[1 10-8=[_]
10-9=[_1 10-7=[_] 9—6=[_|
9-5=[1 7-6=[1 8-7=[_]

2. WN3mepb pANMHbI OTPE3KOB MW 3anulii, Ha CKOJbKO
CaHTUMETPOB HWXXHHH OTPE30K KOpo4Ye BEpXHEero.

OTtBeT: Ha |:| cM

BapuaHTt 2

1. 3anuwuK orBeTbi.
7-5=_1 8-6=[1 10-5=[_]
0-6=[1] 9-8=["] 9—7=[_]
8—5=[_1 10-9=[1 8—6=[_1

2. Wsmepb [ANWHbI OTPE3KOB W 3anuWM, Ha CKOMbKO
CaHTUMETPOB BEPXHKWI OTPE30K KOpOuYEe HHXKHEro.

OtBeTt: Ha |___| CM
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NMPOBEPOYHASA PABOTA

BapuaHnt 1

1. 3anuMwn oTseTbl.
4+5 =[] 5+5 =[] 3+3=[_]
6+4=[_] 0+4 =[] 247 =[_]
7—6 =[_] 10-8=1] 10-5=[ ]
9—7 =[_] 8—7=[_1 10-9=[_1
2+6 =1 2+8 =[_] 9—8 =[]

2. B wnawem pome 5 staxen. CocegHmi goM Ha 4 ara-
»a Bbllwe. CKONbKO 3TaXKe B cocegHem pgome?

Pewenue:

Orser: |:|

BapuaHT 2

1. 3anuwu otseTbl.
4+4=1 6+2=[_] 5+5=[_]
s5+4=[_1 3+7=["] 4+5=[_1
10-9="1] 9-6=[1] 10-8=["]
10-7=[1 8-7=[] 7-5=[_]
C0+0=[1] 9-4=[_] t+8 =1

2, Uena 6ybsmka 8 p. TBOPOKHbIM CbipOK Ha 5 p. Ae-
wesne 6ybnuka. Ckonbko pyBnen cTOMT CbIpoOK?

Pewenune:

OrTger: |:I .
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YHUCAA OT 11 JO 20

MATEMATUUYECKUE AUKTAHTbI

DukTtauT 1. Hassauusa, 0603HaueHHa U CPaBHEHUS YHCeN

1.

3annwu yucno, B KOTOPOM OAMH HOEeCATOK LWeCTb

eavnny. [ |

3anvwu uucppamu yucna:

aseHaguate || opuHHaguars [ |
AeBsTHaAUaTh || ABaaLaTb 1]

MNepecuntah NUENOK W 3anullM OTBET.

@ % I — Orser: |:| nyén.

Bovwu wyxHoe yucho.
3a uucnom 17 npu cuéte cnegyer UUCAO :]

Buts 3anucan uucna. O6seau kpyxkom 6onbliee
yucno.

13 u 16

Auktaut 2. CpaBHeHMe uucen

1.

Ob6sennte Kpyxkom camoe 6onbloe uucno.
11 15 19 9 12 18
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3anuiyM Yyucna B NOPAAKE YMEHbLIEHUS.
12, 20, 13, 16

3anvwyu uucno, Kotopoe Oonbwe 14, #HO MeHbwe

uucna 16. |

Kakoe uncno Ha 1 meHbwe umcna 18. [

CAMOCTOATENIbHAA PABOTA

PaboTta 1. Yncnaor 11 go 20

BapuaHnTt 1

1.

Boiuucau.

8-10=_1 17-1=[1 16-6=[_]
17+1=[_]1 1w0+1=""1 20-1=[_]
CpaBHu uncha.

13 O 10 12 O 20
16 O 19 17 O 15

Boluvcnn cymmy pnuH 3BeHbeB NIOMaHOM.

/

IOTBeT: |:| aAM |:| CM.

BapuaHTt 2

1.

Bbiuncau,
w6—10=_1 19—-1=[_] 12—2=_]
20—-1=[1 10+4=[_]} 15+1=[_]



2. CpaBHM uuchna.
10 O 1 20 O 12
13 O 17 ' 18 O 15
3. Bbmucny cymMMy AnvH 3BeHbeB JIOMaHOM.
Oreer: |:| M |:| CM,
NMPOBEPOYHAA PABOTA
Bapuaut 1
1. 3anvwy 3Hak >, < uWam =,
15012 1.qM5c:MO15c;M
17 O 19 18ecm O 2 am
2. 3anuwy pe3ynbTaTbl AEUCTBUM.
10+6 =] 13—10 =[]
17-7=[_] 4+10 =[]
3. B mawuHy norpysvad UK ¢ XpycTasibHOW JIOCTPOM.

Macca nycroro swuxa 2 Kr; aoctpa Ha 8 kr Tsxe-
Nee sawmka. Bblumchu maccy swmka ¢ AOCTPOMW.

PeweHue:

OTeer: |:| Kr.
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Bapuant 2

1.

3anuw 3HaK >, < uam =,
19 O 1 2am O 12em
14017 1.qm3cmo13cm

3anuliM pesynbTaTbl AEHUCTBUMN.
10+4=[_] 18—10 =[]
15—5 =[] | 2+10 =[]

Kynunu 10 kr kaptodpensa, a kanycibl Ha 7 Kr MeHb-
we. Bbtuucnn maccy nokynkw.

PelwweHue:

Orer: |::| Kr

TABAHLUA CAOZKEHUA
OAHO3HAYHbIX YHUCEA

MATEMATUYECKUE AUKTAHTDI

Avktant 1. MNpubasnenne uncen 2,3,4,5

1.

3anvwM oTBeTbl.

Cnoxn 8 n 4. [_]

K uncny 6 npubasb 5. [__]

Yeennub 9 Ha 5. [__]

Yrobbl nonyunts 11, Hago k 8 npubasure [ |,
Kaxxgoe w3 pAByx cnaraemoix pasHo 5. CymMa

paBHa

Cemb u uetbipe — ato [__J.
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Ouktaut 2. MNpubaBnenue uncenb,7,8,9

1.

3anuwu orTBeTbl.

Yeennus 8 Ha 7. I___l

Mepeoe cnaraemoe 9, sropoe 6. Cymma |:|
flessTo W geests — 310 .

Kaxxgoe cnaraemoe paBHo 7. Cymma paBha 1
K umcny 6 npubasb cronbko xe. ||

Cymma 9 v 8 paeHa |:|

Avktant 3. TabnuuHoe cnoxeHue

1.

3anvwK oTBeThl,

Npubasb 2 k 9. [__]

K 8 npubasb cronoko xe. [ ]

Yeenuwub 7 Ha 5. |:|

Nesatb U cemb — 3to |

Echv k 8 npubasute 4, TO noayuutca |:|
Yrobb nonyyute 18, Hago x 9 npubasutb I:|

DuktauTt 4. Cno)eHve ogHO3HAUYHbBIX YHCEN

1.

o e s W N

3aMeHU HUCNO CYMMOM OAWHAKOBbLIX claraeMbiX.
4= [+[_| 12=0L_1+L |
18 = |+ | 16 = _|+[__1
Ckonbko nonyuutcs, ecauw caoxutb 9 v 8? I:|

Echv 8 ysenwuutb Ha 3, TO nonyuutcs |:|
Cymmy uncen 3 u 4 yeennub Ha 5. [ ]

K uyucny 8 npubasb cymmy uncen 5 u 4. 1]
Hemy pasHa cymma uucen 1 u 0? ]
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CAMOCTOATENBbHASR PABOTA

Pabota 1. MpubaBneHue uncen 2, 3,4, 5

8+3=[_]
7+5 =[]
9+3=["]
8+4 =[]
T+4=[_1
9+2 =[]
9+4 =[]
8+3=[_]
7+5=[_]
8+5=[_1

Pa6orta 2. NpubasneHune uucenb6,7,8,9

BapuaHnt 1

1. Bbiuuchu.
9+2 =[]
8+5=[_]
9+4 =[_]1
6+5=[_1
945 =[]

BapuaHnTt 2

1. Bbuuchw.
7+4=[_]
9+5=[_]
8+4=[_]
9+3 =[]
6+5=[_1

Bapunaut 1

1. Bbluucau.
6+6 =[]
947 =[]
9+8 =[]
9+6 =[]
7+7 =[]
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9+9 =[_]
8+6 =[]
8+7=[_1
7+6 =[]
8+8 =[]



BapuaHnt 2

1.

Boiuncnu.

8+6 =[__|
8+7 =[_]
9+9 =[]
8+8 =[_]
7+6=[_1

9+6 =[]
7+7 =[_]
9+7 =[]
6+6 =[_]
9+8 =[]

PabtoTta 3. TabnuuHoe cnoxxeHue o4HO3HAYHbBIX YHCEN

Bapunant 1

1. 3anvwu oTeeTbl.

8+3=_1] 9+8=[1 9+3=[_]
94+5=[_1 6+5=[_1 8+8=[_1
6+6=_1 8+6=[_1 8+5=[_]
7+4=[1 9+7=[_] 7+6 =[]
g+7=[_] 9+2=[_] 9+9 =[]
Bapuanr 2
1. 3anuwM oTBETDLI.
9+4=1 8+8=[_] 9+3 =[]
7+5=_1 9+2=[_] 7+7 =[]
9+6 =[] 8+4 =[_]1 6+6 =[_ |
7+7=[1] 9+9=[ T+4=[_]1
8+3 =[] 7+6 =[] 8+2 =[]
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MPOBEPOYHAA PABOTA

BapuaHT 1

1. Y 06abywku B x03sicTBe 4 yTKM, CTO/IbKO .XKe Trycew
M 9 kyp. Ckonbko Bcero ntuu?

PeweHue: Orger: [:l

2. Bbluucnn.

3+8 =[] 6+4+5=["_]
10-6 =[_] 10-3-3=[_]
5+9 =[] 9+0+4 =[]

3. Bnuvwuv nopgxopawue yucna.
L I+ _1=16

4. Bbwuncan: 18 em—1 gm =

Bapuant 2

1. C opHoro Kycta cpesanu 3 pos3bl, C J[pyroro —

CTONbKO e, a ¢ Tperbero — 5 po3. Ckonbko po3
cpesanu?
Pewenue: Ortser: |:|

2. Bbiuucnau.

4+9 =[] 7+3+7=[_]
10-7 =[] 10-4—4=[_]
8+8 =[] 2+0+6 =[]

3. Bnuwuwm nopxopsuiHe uucna.
L I+ 1= 14

4. Bbuuwcom: 17 em—1 gm =
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TABANYHOE BbIYWHMTAHHE

MATEMATUYECKHUE OUKTAHTDI

Ouvktant 1. BblunraHue us uucna 11

1.

3anuwy oOTBEeTbI.

Boiutn 7 w3 11, |:| 11 munyc 9. |:|

U3 uucna 11 Bblutk 5. |:|

Ymeroun 11 wa 2. [__J

OpunHaguate 0e3 yeTbipéx — 3TO |:|
Urobbl nonyuuts 3, Hano u3 11 BbluecTb |:|

Ymenbliaemoe 11, Bbiyutaemoe 6. PasHocTb |:|
Ha ckonbko 11 6onbwe 3. [__]

OAvktanTt 2. BblyutaHue U3 uncna 12

1.

3anvwu orseTsbl.

12 6onbwe 6 Ha |:| 4 meubwe 12 Ha |:|
Hangu passocte 12 u 3. |:|

WUz umcna 12 soutn 8. [

Ecaon n3 12 BbluecTe 7, noayuutcs |:|
Npenaguats 6e3 natu — arto [

Boiuntaemoe 9, ymenbwaemoe 12. PasHocTb |:|

Avktant 3. Bblyutanue w3z yucna 13

1.

3anuiuM oTBeThl.

PasHocte 13 » 4 paBhHa 1.
Ymenbltn 13 Ha 8. [:l
13 — 310 9 n |:|
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TpuHaguare Ge3 nstm — 37O [
13 6onbwe 7 Ha [__J.

Bbiut 6 u3 13. |:|

OuktanTt 4. BoiuntaHune U3 uncaa 14

1. 3anvuin OTBEeTHI.

Ymenbwu 14 Ha 9. |:|
YeTbipHagnuate HBes 8 — 370 ]
Ha ckonbko 7 mewbwe 147 [ ]

14 munyc 6. [

Auktant 5. BoiuntaHue 3 uncaa 15

1. 3anvwn oTeeTbi.

U3 15 Boiutk 9. |:|

7 wmerHbwe 15 Wa [

PasHocte 15 u 6 pasnHa |:|

Ha ckonbko 15 6onbwe 8?7 [

Ecau us 15 Bbivects 7, noayuutes [ .-
YmeHbwaeMoe 15, sbluutaemoe 9. PasHocts [ .

AnktanTt 6. BboiuutaHue 3 uucen 16, 17, 18
1. 3anuwm otBeThl.
' Yemy paBHa pasHocTb 16 n 87 :l

Bbiuth u3 uucna 18 uucno 9. |:|

17 munyc 8. |:|
YMmeHbwn 16 Ha 7. I:]

16 — 2310 9 m |:|
17 Gonbwe 9 wa [
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CAMOCTOATEJIbHbIE PABOTDb!

PaboTa 1. Bbiuutanue U3 yucen 11 n 12. Tabnuuroe
CNOXeHHe

BapuaHT 1

1. Bbmucnu pasHocTe.
12-8=[_] 12—-5 =[__]
11-2=[_] 1M1-7=[_]
2. Wcnpasb ownbku, ecnu OHU ecTb.
7+5 =13 [] 9+7 =15 [ ]
12-6 =6 [_] 11-9=2[_1

3. MoxHo au 16 KyBukoe pasnoXutb MNOPOBHY B ABe
kopobku? OtmeTb oTeeT v .

L[] 1) ga [ 2) wer

4. VYeenuub kawgoe uucio Ha 8.

5 ] 7 [ 9 [ ]

5. JlomaHaa coctouT K3 aByx 3BeHbeB, Cymma pnumH
3seHbeB paBHa 12 cM. [nuHa opgHoro 3BeHa 7 cm.
Bblumcan pavHy apyroro 3BeHa, HaudepTH 23Ty Jioma-
HYIO.
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BapuaHT 2

1.

Bouncnn pasHocTb.

11-6=[_] 12-9=[_]
12—4=[_] M-3=[_]"
UcnpaBb OWMWOKHU, €Cnu OHM ecCTb.

8+6 =14 [_] 5+7 =13 []
1M1-8=5["] 12-6=6[_]

MoxHo v 14 a6n0K pasznoXute NOPOBHY B ABa na-
keta? Ortmerb oteer v,

O 1) za [ 2) wer
YBenuub Kakpoe uyucno Ha 1.

7 [ 9 [] 6 ]

JlomaHaa coctoMT U3 AByX 3BewbeB. Cymma paMH
3BeHbeB pasHa 12 cm. [nuvHa opHoro 3seHa 8 cm.
Boluucnu pgnuHy Apyroro 3BeHa, HayepTU JIOMaHYIo.

Pabota 2. Bbiuutanue u3 uucen 11 u 12. Tabauunoe

CNOXXeHHe

Bapuvant 1

1.

Bbluncnu.

8+3-9 =[] 12—-3+5=[_]

5+46—-3 =[] 1M-—8+2=[_]
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2.

K pexke Ha Bogono# nopownd 6 3ebp M cTONbKO
e aHtunon. Bckope 7 XXMBOTHBIX HaNMAMCh -BOAbI W
ywan. CKoNbKO >KMBROTHbIX OCTanochb?

PelwweHue:

OtseT: :l

B nepeon ctae Auma Hacuutan 9 Xypasnew, BO BTO-
po Ha 2 ntuubl Honblue, Yyem B NepBOW, a B Tpe-
Toeld Ha 7 nTUMU MeHblwe, 4Yem BO Bropod. CKONbKO
Xypasnei B TpeTben crae?

PeweHue:

Otger: :l

Haueptute aBa otpeska. [suHa opHoro otpeska pae-
Ha 1 oM 2 ¢cMm, a apyrol Ha 4 cMm Kopowue.

Bapuant 2

1.

Bbiuucau.
6+5—-7=[_1 12-9+8 =[]
4+8-5=["] 1M—7+3=[_]

B marasuHe 6bin0 6 SWMKOB € YEPHOW CMOPOAU-
HOH W CTONbKO >& AWMKOB € KpacHou. Jlo obepa
npoaanu 8 AWMWKOoB CMOpPOAWHbI, a nocne obega —
ocranbHble, CKONMbKO AUMKOB CMOPOAUHB NpoAanu
nocne obepa?

Pewetive:

Orser: [__]
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3.

B nepsoi kopobke 11 suy, Bo BTOpOM Ha 2 slua
MeHblle, 4YeM B TMepBOW, a B TpeTben Ha 6 suy
bonblie, yem BO BTOpoU. CKONBKO SWL B TpeTbew
Kopobke?

PeweHrue:

OrBerT: \:l

Haueptu pBa oTtpeska. [avHa opHoro ortpeska paBHa
1 am 4 cm, a pgpyrod Ha 7 cM Kopoue.

Pa6ota 3. BbiuutaHue u3 yucen 13 u 14. TabnuuHoe

CNoXXeHue

Bapuant 1

Bbiuvcnu pasHocTb.
13~8=[ ] 14-6=[_]
=t m Tl 13-9=[_1
BoinonHu percrteus.

14-5+9 =[] 6+7—-8=[_1

YMeHbwKH Kaxkgoe uucno Ha 4, a pesynbTaT yBesiuub
Ha 6.

e o o 7.

YBenuub Kakpoe 4ucno Ha 5, a pesynbrar yMeHbluM
Ha 8.

: 1 WS 8 [ 3,
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5.

Moutanson npuHéc 5 nucem, xypHanoe Ha 4 6onb-
e, YeM rUCeM, a ra3eT CTONbKO, CKOMbKO NHCEM
W KypHanos Bmecte. CKONbKO raseT NPUHEC nouTa-
NbOH?

PeweHnue:

OrtgerT: |:|

Bapuahsrt 2

1.

BbluMCAK pa3HOCTb.
14-8 =[] 138
13-4 =[_] 14-5

BoinonHn pelcTBuA.

13—-9+7=[_] 5+49—7=[_]

YMeHbiuM Kaxpoe uYucao Ha 6, a pesynbrar yBenuub
Ha 3.

14 [ ] 11 ] 13 ]

YBenMub Kaxpoe uvcno Ha 9, a pesynbrar ymeHbiuw
Ha 5.

4[] 5 ] 6 [

Ha nowus 060k u3apacxopgoBanu 4 M TKaHW, Ha no-
wue 6ayzok — Ha 3 M Bosble, yem Ha 1OOKM.
Ha nowwus nnarbeB TKauu notpebosBanoct CTOJILKO,
CKONbKO Ha 106k KM Bny3ku smecre. CKOAbKO Me-
TPOB TKaHW MWM3pacxofioBana Ha nNOIMB njaTbes?

[]
]

PeweHue: |

Oteer: [ |
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Pa6ota 4. BbuutaHue us uucen 15, 16, 17, 18

BapuaHut 1

1. Bbuwucaum. .
15-7=[1 15—-6 =_]
17-9=[_] 18-9 =[]
16-8=[_] 16—7=[_1

2. Bcraes 3Hak < uWAu >.
15—-9 O 16—9 17—-8 O 16-8
3. Bnuwwu noaxopsime uyucha.

[ ]+8 =15 18-[_1=09

4. [ononun kaxpoe uucno go 16.

9+[__1 7+ ] g+[__|

5. Cocrasb ¥ 3anuuM nPUMMEpP Ha BblYATAHWE C OTBe-
Ttom 9.

Bapuanr 2

1. Bbluucau.
15—-8 =[] 16—7 =[]
18—-9 =[_] 15—6 =[]

2. BctaBbp 3Hak < unu >.

15~6 O 17-9 16—-8 O 16—7
3. Bnuww 8 oKowkM noaxopswme 4yucna.
[ 1+9 = 16 15—-__]=17
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4. JononHu kaxpoe uucno go 17.

g+ 9+ 10+

5. CocTasb M 3anvwWwM MNpUMEP Ha BbldMTaHWEe C OTBe-
ToM 6.

UTOIOBAA NMPOBEPOYHAA PABOTA

BapuaHnt 1

1. 3anuMwK OTBETHI.
3+2=[_1 9-7=[_] 5—1=[_]
6+1=1 8-3=[_] 4+4 =[_]

2. BbinonHu gencTeus.
6+7 =[_1 "M-8=_1 12-5=[_1
9+3=[_] 14-9=[_] 8+5=[_1

3. WN3mepp ¥ 3anMWK gAUHY OTpesKa.

-

Oteer: |:| cM

4. CKOMbKO BCEro TPEYroNbHUKOB Ha PUCYHKe?

OTeerT: |:|
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5. CoegvMHM TO4YKM oOTpe3Kamu Tak, 4ToDObl nosyydunach
nomaHas u3 4 3BeHbes.

‘

6. Y cBetohopa 2 aBTOOyca, a JIerkoOBbiX MallMWH
Ha 3 6osbwe. CKoMbkO aBTOBYCOB M NErkoBbiX Ma-
WKH >XOYT 3enéHoro ceeta ceetodopa?

PeweHue:

OrBerT: :I

7. Ha koHbkax kartalotca 6 manbuukoB U 8 pesBouek. Ha
CKOJIbKO Ma/lbiUKOB MeEHblle, 4YeM [peBo4yek?

PeweHue:

OrtBerT: |:|

BapuaHnTt 2
1. 3anuvwu oTseTbl.
544 el ” " 7—5 =[] 10—1 =
1+2=[_1 8-6=[_] 1+4 =
2. BbinonHu pencrteus.
]
=1}

8+4 =[] 18—9 =
6+5=[_1 11—-3 =
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MU3mepb W 3anuiM OUHY OTpe3Ka.

R

OrBerT: |:]

CKO/JIbKO BCEro TPEeyrosbHWUKOB Ha pUCyHKke?

R

OrserT: E_—_I

CoeMHU TOUKM OTpe3KaMH TakK, yTObbI nonyvyunnacbo
nomaHas 43 4 3BeHbeB.

B uupke Bbictynanu 4 turpa, a nbBoB Ha 1 Gonblue.
CkonbKO 3Bepei BbICTynano B Lupke?

PeweHue:
OrBerT: :]

Ha nyry nacyrca 5 kopoB u 9 tenstr. Ha ckonbko
KOPOB MeHblue, 4yem Tensat?

PeweHue: |||l||[||||f|||

Oveet: [ |
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KOHTPOABHBLBIE TECTDI

MMoAroTOBKA K M3Y4YEHUIO YUCEA

TECT 1

Bapuart 1

A1. Hangn BeTOUKY € nNATbIO AMCTUKAMM,

Lo 9

O ) 1 3) [ 4

A2. OTMeTb, CKO/MbKO CTAKaHOB HYXHO ROPHUCOBATb, HYTO-
6bl BCEro WX CTano WeCTb.

R yly
00| 0 |000| 5

) O 2 3 1 4
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A3. OTMeTb PUCYHOK, MOAXOAALULWA YCNOBHIO.
KoHdbeT pomkno ObiTb Ha fBe Gorsblie, uem Mmarpé-
WeK. o

1 1 2 O 3) O 4

Ad. OTMeTb, Kakas HrpywKa HapucOBaHa B HWXKHEM fe-
BOM YF/ly PaMKM,

O 1

1 2
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B1. YKaXXU, CKOMbKO MSUYUKOB He xBaTaer. (Pnaxkos H
MAYAKOB AOMKHO ObiTb MOPOBHY. .

Rmuuuummmﬂ
© OO

O |CO0| ©O \@@@@
1) 02 W) 1 4

B2. YkaxM, CKOAbKO CAWB Haao HapucoBaTb, 4TOObI MX
OblIO Ha NATb MEHbLIe, YeM BHLUEH.

SAYUEAN

000| 00 |oYp
1 1) 2 0 3) L] 4

C1. Ykaxxu y Koro 6uner.

Buner B Teatp y pAeBoukM C OaHTUKaAMU Ha KOCWY-
Kax, OAeTOM B NJjaTbe € KAPMAHUMKOM,







Ad. OTMeTb TOro, KTO HapucoBaH B TNpPaBOM BepXxHeM
yray pamKH.

1

O 3)

12 O 4

Bi. Orypuos © nomMngopos [oMKHO ObiTb  NOPOBHY.
Ckonbko orypuoB He xBataetr? OTMeTb HYXXHbIM pH-

OO00OOOOD

70, 0 |00 | ¢

O 1 1 2 3 O 4
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B2. YK&XH, CKONbKO HYXXHO HapucoBaTb rpnﬁoa yTobWI
ux ObIZIO Ha TPU MeHblue, 4eM Srog.,

H B & O &
7 |50g| 00 @@@%

HR) 1 2 [ 3 ] 4

C1. OtTmMeTb ManbuuKa, KOTOPbIM AEpP>XUT CBOK cobaky 3a
noBogok u ero cobaka — He nygens.




YHUCAA OT 1 4O 10.
FTEOMETPUUYECKHUE ®UI'YPDBI

TECT 2

Bapuaut 1

A1l. YKaxu, CKONbKO HApPUCOBAHO KyOWUKOB.

00T

112 [13) 5
(124 14 3

A2. YKaXKH, CKONbKO BEPWHWH WMeeT NOMaHasi Ha PUCYHKe.

VAN

1) 2 | 3 3
[12) 4 J4 5

A3, OtMeTb umMCno, KOTOpOE Ha3biBalOT NpPU CcuUéTe nepeq
YnuCAOM 2.

113 [13) 4
d2s 4 1

B1. OtmMerb BepHoe yTBepKaeHHWE.
JlomaHas Ha pucyHke uMeeT 3 3peHa M 3 BepluHbL.

[ —

Q D 1) ol
D 2) Hert
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B2. OTmeTb BCEe uMCNa, KOTOPblE HA3bIBAIOT NPW CYETe
mexay uucnamu 1 n 4.

[Jn1 2 3 - O3y 2 3
[12)2 3, 4 41, 2 3, 4

C1. OtmeTb oTBeT. .
IOpa 3agyman u4ucsio, Kotopoe 6osnblie 1 U MeHblie 3.

[11) 2 3 1
12 5 ] 4) 4

C2. YKaXkH, nNsiTb — 3TO 2 U CKOAbKO.

1 1) 1 3 3
2 2 HE

BapuaHt 2

Al yKa}KH, CKO/IbKO TOYEK HapUCOoBaHO.

Ovns [13) 4
12 3 O 4 2

A2. CKONbKO BeplUMH MMeeT /loMaHas Ha PUCYHKe,

112 13 3
[12) 4 45



A3. OTMeTb uucno, KOTOPOE Ha3blBaldT Mpu c4éTe nepen
yucnom 5,

113 [13) 4
[J2 2 [ 4) 1

B1. OTMeTb BepHOE YTBEpXAEHUE,
JloMmaHas Ha pHUCYHKe uMeeT 5 3BeHbeB M O BepLUuH.

/\/\ [0 1) aa
1 2) ser

B2. OTMeTb BCe 4MCNa, KOTOpPble Ha3blBalOT MNPU cuéTe
Mexay uucnamu 2 v 5.

11 2 3 [03)2 3, 4, 5
]2 3 4 (41, 2 3, 4

C1. OtmeTs oOTRET.
Kars 3agymana uucno, kotropoe 6onbuie 2 ¥ MeHswe 4.

HER [13) 2
(12 s 14 3

C2. Ykaxy, natb — 3TO 3 W CKOAbLKO.
C1ns [ 3) 4
[12) 2 141

TECT 3
Bapuant 1

A1. OTMeTb uucna, KOTOpble Ha3bIBAIOT NPU CYETE MeXAy
uucnamu 6 m 10,

(duns, 7,8 [13)8, 9, 10
[12)7,8 9 [14) 7, 8 9, 10
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A2. YKaXXU CKONbKO BUHOFPAAMHOK Ha PHCYHKe.

BRX;
]2 s

A3. Ykaxku ANUHY oTpe3sKa.

D1)5cm D3)7CM

[]2) 6 cm []4) 8 cm

A4, OTmeTo BepHOe pPaBEHCTBO.

[I1s+1=8 [136-6=0

02 10-0=1 [D4o+0=2

B1. Ormetp rpynny uucen, KoTopblie 3anucaHbl 8 nopsigke
yBEeSIUUeHUA.

[J1)se 7,8 4 9 [13)3, 8,5 9,7

[]2) s, 6 3, 2 1 []4) 4 6 8, 9 10

B2. OtmeTb BepHoOe pelleHue.
Ha kapycenu kartaloTcs wWecTb ManbuMKOB W AEBOYKA.
Cronbio peTed KaTalOTCA Ha Kapycenw.

d16-1=5 [13) 6+1
[126+1=132 Os6-1=
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C1. Ykaxxu Homep cTyneHoku. B nogean seayr 7 cryne-
Hek., Kakas no cué€Ty cTyneHbKa ABASIETCA CepeanHou

necTHUUbI?
[]1) 4 133
[12)5 [ 4 2

C2. OtmeTb OTBET.

B nsTHKOMHATHOM KBapTUpe NpUM PEMOHTE 2 MaseHb-
Kue KOMHaTel obbesuHnan B oaHy 6onbwywo. CKONLKO
KOMHAT CTano B 3TOW KBapTtupe?

113 [13) 4
2 1 [ 4 2

BapuaHTt 2

A1l. Otmetb, cKONbKO BYCHHOK Ha pMCyHKe,

Bo0pp00Y

O s 39
[ 2) 10 [ 47

A2. YKaxku, KakuMe uucfia HasbiBalOT NpU  cuére Mmexay
uucnamm 5 u 9.

CJ1ys, 6, 7 037, 8, 9
[J2) s 7,8 [J4 s, 8 9

A3. Ykaxn pavHy otpeska.

il

[

D1)8cm DB)?CM
[J2)5 cm [ 4) 6 cm
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Ad. YKaXku BepHoe paBeHCTBO.
[J1no-o0=2 | [13) 140 =
12 6+0 =6 [Jas—-7=

B1. Otmetb CTpOKYy, B KOTOpPO# uWuCNa 3anucaHbt B MO-
PAOKE YMEHbLUEHUSR.

[J 1 10, 9, 7, 8 6

i
o o

[J2) 4, 5, 8 9, 10
[d36 1,7 2 8
(149 7,5 3, 1

B2. OtMeTb BepHoe peilleHue.

B necouHnue wrpaior cemb Manbiwed. OpHoro Ma-
nbiiia  ysenn gomoln. CKONbKO Manbilued NpOAOAXKAT
urparb?

CJ1y7+1=38 O3 7+42=
(12y7-1=56 Oa7-1=38

C1. OrmeTb OTBET.

Mets Hacuutan B8 3nekTpuuke 9 saroHos. Onpepe-
M HOMep BaroHa, KOTOPbIM HAxXOAUTCA B CepefuHe.

15 [13) 3
]2 4 146

C2. OTMeTb oOTBET.

B TpéxkoMHaTHOW KBapTUpe NpU PeMOHTE W3 ORHOW
60/blLOH  kOMHaTbl caenann gnse ManeHbkwe. CKOAbKO
KOMHAT C€Tano B 3TON KsBaptupe?

111 3 2
02 s 14 4

I
o

69



TABAHYHBIE CAYYAH CAOKEHHA
U BbBIUMTAHHA C YUCAAMH 1, 2, 3
B TPEJAEAAX 10

TECT 4

Bapuant 1

A1. Ykaxu oOTBeTbl.
Ecau u3 9 Bbiects 1, nonyuurcs...

] 1 10 [ 3) 8
27 [14) 6

Cymma uucen 6 u 2 pasHa...

[11) 4 135
]2 s (147

A2. YKa)xn, B KakoM npuMepe cymMma uucen pasHa 7.

113+2 [J3) 4+2
]2 9+1 ] 4 6+1

A3. OTMeTb BepHOe peLLeHue.

Y Bumbl 8 otkpbitok. [se M3 Hux oH nopapun [llere.
Ckonbko oTKpbITOK octanoce y [umer?

[D1ys-—2=6 [J39+2=6
O2s8-2=5 4 8+2=10

Ad. Otmets oTBET.

Ha caHkax xatanuce 3 peBouxkH, a manbumkos Ha 1
Bonblue. Ckonbko 6bI10 ManbuUKOB?

[11)2 13 4
12 3 145
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A2. YK&OKH, B KakOM npuMMmepe CyMMa uucen pasHa 8.

[J 1) 7+2 [J3) 4+2
[J2) 6+1 [14) 5+3

A3. OTmeTh pelueHue.
Kynuau natb nouToBbix Mapok. [lee M3 HUX Hakneu-
nu Ha kouBepT. CKOMbKO Mapok ocranoco?

[J1s5-2=2 03 5-2=3
Od2s5+2=17 [J45-2=4

Ad. OrmeTb OTBeT.

Ha kayensax katanucs 6 ManbuMKOB, a [eBOYEK Ha
1 meHbwe. Ckonbko 6Obiio pepouek?

115 ] 3) 4
02 7 4 s

Bt. Otmetb cxemy.

K peke uayT udetsepo pblBONOBOB: OAUH C BEAEPKOM,
a octanbHble ¢ ygaoukamu. CKONbKO YenoBeK C YyAou-
KamMu?

O » OO0 02 000eO

B2. OtmeTrb pelueHmue.

Ha ckameiike cupgenu 7 peteii. Ono u Harawy no-
3sanu pgomon obegate. Ckonbko perveit octanoch cuaeTb
Ha CKameWke?
dn7+1=-38 13 7+2=09
La7-2=5 o 1+1=2
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c1. OtmeTb oOTBET.

B noctpe 6 namnouex. Korpa BkMounnu nioctpy,
1 namMnoyka neperopena, ¥ €€ 3aMeHWAN HoBOH. CKonb-
KO Tenepb jfamnodyek B aocTpe?

s [13)6
2 4 | 14 7

C2. OrMeTb OTBeT.
B wkacy nex@ar 2 napbl nepuarok. CKonbko nepua-

TOK Ha npasylo pyky?
114 L13) 1
[12)3 042

TECT 5

Bapuant 1
Al. YKaxky, yuemy paBHa CyMMa, eCiu cnaraemble 7 u 3.

HRE [13) 10
]2 4 [14) s

A2, YKa)Ku, KakoW npuMep pelwéH HeBepHO.

Cl13+3=65 [J3)5+3 =8
[12)9-3=6 [Ja7-3=5
A3. YKaxu BepHOe HepaBeHCTBO.

[d1e6+3 <9 [J026-3 > 2

B1. OtmeTtp pelweHue.
AByM peeoukam ganu no 3 Terpagu. Ckonbko TeTpa-
AeH NOAYYMAW AeBOYKU?

01y 243=5 O3 3+42-=
d2y2+2=4 . OQ#3+3-=
73
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B2. Ormetb oTBET.

Moa 6GonbwuM KaMHEM cwgpenu 5 pakos, a noj Ma-
neHbkum — 3 paka. Bce paku nepebpanuce nog 6onbwoi
kaMeHb. CKONMbKO pakoe cTano nog OonbwuM KamHem?

117 3 3
[12 8 149

C1. OTmers oOTBeET.

Kapyto Hegenio B NOHEAENbHUK, cpeay W NATHALUY
Ons xopgut B OacceliH, a B OcCTanbHble AHU — B KpYy-
OK I0HbIX HaTypanucroB. Ckonoko pHed B Hegenwo Ons
3aHUMAETC] B Kpy)Kke?

113 [13) 4
[d2)5 [ 9 2

C2. OtmeTb OTBeET.

Mama pana lOpe opexu. Cebe oH octaBun 3 opexa,
a ocTanbHbie 4 opexa otaan Opary. Ckonbko opexos
pana KOpe mama?

RN [3) 8
126 147

Bapuaut 2

Al. Yxaxu, yeMy paBHa cyMMma cnaraembix 4 u 3.

R [13) 6
[12)9 [ 4 s

A2. YKakM, KakOW NpuUMep pelwéH HesepHo.

[dny2+2=a4 3 7+3

[02)7+3 =09 - Oae-2-=
74
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A3. YKaXW BepHOe HEepPaBeHCTBO.
[d18+2>9 | [J2 10-1 < 8

B1. OtmeTs oTBeT.

B nakete Oblno 2 KpacHbix a6noka, a B Base 6 3e-
néubix. Bce 3enénbie s6nOKM nepenoxunan B8 naxer.
CkonbKko abnok crano 8 nakere?

118 [J3) 6
[125 4 9

B2. OTmerb pelieHue,

Kaxpgas w3 3 nogok — gaByxmecTHasi. CKONMbKO ue-
NOBEK MOTYT 3aHATb BCe MecTa?
[11)3+2=5 [132+2+2=5
d23-2=1 []43+3=%¢

C1. OTmeTb pelieHue.,

Muwa Hayuunca nucatb Byksbl A, O, Y. Yepes Heko-
Topoe BpeMsl OH Hayuuncs nuvcate ewé 6 6yks. Ckonbko
O6ykB Ttenepb yMmeer nucaTb Muwa?

[11)6-3=3 [03)3+3=
[026+3=09 [Ja6-3=

i n
0w o

C2. OTMeTb OTBET.

Anéwa npuHéc u3a neca Genbie rpubol. 7 rpuboB Bbi-
cywunu, a 3 rpuba ocrasunu gasa cyna. Ckonbko rpubdos
npyuéc Anéwa u3 neca?

1 10 139
024 . O4ss
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CAOMEHHUE U BbBIYHUTAHHUE YHCEA
B INPEAEAAX 10

TECT 6
BapuaHT 1

A1l. Ykaxu, ueMy papHa cymma 4 u 5.

118 139
27 [ 4 10
A2. OtrMmeTb, Ha ckonbko 10 6Gonbuwe 4.
[] 1) va 6 [13)nas
[ 2) va 4 [] 4) wa 3
A3. YKkaKH, Ha ckonbko 4 MeHblue 7.

E] 1) Ha 2 E] 3) Ha 4
[12) ua 3 [ 4) va 1
Ad. OtmeTb npumep C orserom 6.
J1ns5+2 [13)9-4
02 7-1 ] 4 10-2

B1. Ykaxku 3HaK [BEeWCTBUA, KOTOPbIM HAA0 3anuCaTbh MeX-
Ay urcnamu, ytoBbl HEpaBeHCTBO ObiNO BepHbIM,

| 5 O 3 <4
11+ [ 3) x
[12) - L13):
B2. OrmeTb, BepHO /M paBeHCTBO.
6+4=3+7
D1)p.a DZ)HeT
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B3. OtMeTb, Ha CKONbKO BepuwidH OONbwe Yy CeMUYrofb-
HUKA, YeM Y UYeTbipéXyronbHuKa.

[11) na 2 [ 3) na 3
[]2) va 4 [ 4) va 7

C1. Boibepu oTser.

lOns Ha 4 ropa crapwe Banu. One 6 netr. Ckonbko
net Bane?

[J 1 2 rosa [13) 10 ner
D 2) 4 roga E] 4) 9 nert

C2. OtmMeTs OTBeT.

B 3 kneTkax nopoBHy cuxuu. B opHoM knetke 4 cu-
HULb), CKOAbKO CHMHWL, B ABYX BPYrux Knetkax?

17 [J3 6
(128 (149

BapuaHnt 2

A1l. Ykawu, uemy paBHa cymma 4 u 6.

O 10 3 2
J2 9 ] 4 s

A2. Ykaxxn, Ha cxkonbko 8 Gonbwe 4.

D1)Ha3 D3)Ha2
[ 2) va 4 [ 4) va 10

A3. Ykaxu, Ha ckonbko 2 MeHbuie 9.

D1)Ha4 D3)Ha5
[]2) va 6 ..o Oswav
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Ad4. OtMeTs npumep ¢ oTseToM 8.
[]1)4+3 [J3) 10-2
[12) 1+9 4 3+2

Bi. YKaKu, KakoW 3HaK HAEWCTBUA Hajo 3anucatb Medxay
yucnamu, 4ToBbl HepaBeHCTBO ObiNO BEPHBIM.

50 4>8

[J1n+ 2 -
1 2) x 12 :

B2. OrmeTb, BEPHO N PaBEHCTBO.
3+4=3+4

1 1) na [ 2) wer

B3. YKaku, Ha CKOMbKO Y BOCbMWyTOAbHWKAa 6onbwe cTO-
POH, YeM Yy TpeyronbHuKa.

[1 1) wa 4 []3) va 5
[12) a3 [J 4 va 8

C1. Buibepu orTser.
{Opa Ha 4 roga monoxe Cawu. KOpe 5 ner. Ckonb-
ko ner Cawe?

D1)1 rod D3)8neT
[12) 9 ner (1 4) 10 ner

C2. OrmeTs oTBeET.

Bnunbe pasznosxkunn noposny Ha 3 Gniogua. Ha opHom
bnopue 3 6nuna. Ckonbko 6/MHOB Ha ABYX OCTasbHbIX
6nmoauax?

115 13 9
[J2) s 04 6
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TECT 7

Bapuant 1

Al. YkaXkw, B Kakom npumepe orsetom Oypger camoe
fonbLOE HUCHO.

[J1)9-4 03 2-1
[12)6+4 []4) 4+5

A2. OTMeTb oOTBeT.
YmeHbwaemoe 7, BbluMtaeMoe 4. Yemy paBHa pasHOCTb?

113 []3) 4
122 146
A3. Boibepu npvimep, B KOTOPOM oOuUiMOKa.
Jne+4a=10 (03 9-4
[028-3=5 (] 4 2+4

B1. Ormerb oTBserT.

B komHaTte 8 crynbeB. Korpa peves paccagunu Ha
CTyNbRX NO OQHOMY, TO 2 CTyna oOKasanucbh CBODOAHBIMW.
Ckonbko Obino perten?

[]1e [13) 10
[J2s 149

B2. Ykaxxn, MoxeT An cymMma fAByx uucen ©ObiTb paBHOM
nepsomy caaraeMomy.

|:| 1) He Moxert |:| 2) mMoxert

C1. OrmeTb oOTBET.

Ha cocHe cupat 5 BopoH M Ha OGepBse CTONLKO e.
C cocHbl Ha 6epday nepenetenu 2 eopoHbl. Ha ckonbko
BOpoH Oosbwe crano Ha Bepése, uem ocTanocb Ha cocHe?

D1)Ha7 []3) va 8
[1 2) va 2 , o O 4 wa 4
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BapuaHT 2

A1l. YKaxd, B KakOM MpuUMepe OTBETOM SBASETCA camoe
MafieHbKoe 4YWUCNO.

Ony7-o0 03 8-3
[J26—4 04 2+4

A2. OTMeTb OTBeT.
YMmeHbwaemoe 10, Bbiuutaemoe 4. Yemy pasHa pas-

HOCTbD.

L1115 [13) 6
(127 4 3

A3. OrMeTb npumep, B KOTOPOM olmbKa.
11 4+5=09 [13)6+4=10
[029-3=7 [1ay8-—4=4
B1. OrmeTb oOTBeT.
B knetke 6 kponvkos. Korgpa Mawa paspgana kpo-

nvkam no 1 MOPKOBKE, TO y Heé OcCTanocb 4 MOPKOBKH.
Ckonbko MopkoBoK 6Hbiio y Mawu?

112 [13) s
29 [ 4 10

B2. Ykaxku, mMoOXeT /in cymMMa ABYX uucen 6bitb pasHoi 0.
|:| 1) He MoXer D 2) moxer

C1. OtmeTe oOTBeT.

Y Hatawu v Mawu no 7 ortkpbitoxk. Maww nogapuna
Harawe 3 cBoux oTkpbiTku. Ha ckonbko 6onbe oTKpbI-
TOK cTtano y Havawwu, uem octanoce y Mawn?

] 1) wa 3 [ 3) na 4
[]2) was5 | O 4 wa 6
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HYHUCAA OT 11 JO 20

TECT 8

BapuaHrt 1

A1l. Ykaxu, cymma Kakux AByX uyucen paBHa 16.

C11)8wn7 03947
[J2)6 46 [(146wus

A2. Ykaxu BepHOe€ HepaBeHCTBO.

CO1noe+2 < 10 03 8+8 < 20
2 7+5 > 12 4 9+6 > 17

A3. OTMeTb OTBET.

Echu cnoxute 7 n 4, 1o nonyuutca 12, BepHo nu
ato?

L1 1) na [ 2) wer

B1. OtmeTb oTBeT.

Ha waxmatHoW pocke ctosT 5 Genbix curyp, 4€pHbIx
CTONBKO e, cKonbkKo Henbix U ewé 3. Ckonbko duryp
Ha agocke?

1 1y 13 ]38
12 10 14 12

B2. OtmeTb oTBeT.

Bbicota crakaHa 1 gm. Basa Bbiwe crTakaHa Ha 8 cwm.
KakoW sbicotbl Baza?

D1)7CM [13) 2 em
DZ)Q,D,M o | D4) 18 cm
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C1. OTmeTb OTBeT.

Mama cBapuna 6 kr BapeHbs. [lna BapeHbs oOHa npu-
rotoBuna nutposble Gankn. Koraa oHa pasnoxuna B HWx
papeHbe, TO 4eTbipéx 6aHok He xBatuno. CKONBKO HYX-
HO 6blno BaHok?

17 | 3 2
[12) 10 1 4 12

TECT 9

BapuaHt 1

A1l. Ykaxwu, kaxkoe uucno 6onbwe 5 Ha 8.

11)3 [d3) 12
]2 13 [] 4 15

A2, YKaXXM 4UCNO, KOTOPOE MOAYYUTCA, €CJIM BbINONHUTD
pevctena 10—2+ 7.

] 1) 15 3 1
[12) 8 [J 49

A3. OTMeTb npuMep, B KOTOPOM OTBET HeBepeH.

[]1)9+3-10=2 03 9+9-8=1
[12)8—44+10 = 14 04 4+4+4=12

B1. OtMeTs oOTBerT.

Cnoxu pBa HanbonblMX OAHO3HAYHbIX uucna. CKonb-
KO noay4ynwnocob?

1 1) 16 ] 3) 14
]2 18 } [ 4 20
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B2. YKaXKH, CKOJIbKO 4MCESl HA3bIBAIOT NPU cuéte Mexay
uuchamu 12 u 18.

[Ons [ 3) 6
[ 2) 2 47

C1. YKaXKM, MOXET AU yMmeHbwaemoe ObiTb paBHbIM pa3-
HOCTH.

D 1) moxer |:| 2) He MoXeT

C2. Onpegenn nsaToe cnaraemoe.
1+2+3+4+[] = 18

[11s5 ] 3) 3
[]2) 10 []4 s

BapuahTt 2
A1, Yraxu, kakoe 4ducno 6onbwe 3 Ha 9.

1 1) 11 3 12
[12) 13 [] 4) 14

A2, YKaXKM uucno, KOTOpoe ROAYUUTCA, €CJIA BbIMOJAHUTE
nevcreus 10— 8 + 2,

1) 4 [13)6
L1122 [J4 o

A3. OtMeTb npumep, B KOTOPOM OTBET HEBEPEH.
D1 6+8—10 = 4 [13)8+8—-6=1
[(D2y9-7+10= 12 []43+3+3 =019

B1. OTmerb, CKOJIbKO NONYUYUTCA, €CAU CAOMMTb HaumeHb-
wee M Haubosibiee OAHO3HauHbie YUCAA.

1 10 [13) 9
]2 s [ 4 19
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B2. YKaXXW, CKOMIbKO UWCEN Ha3bIBAIOT NPU CUETE Mexay
uucnamu 12 u 20.

[11)7 136

12 10 []48

C1. Onpenenv, MOXeT M BbluMTaeMoe ObiTb PaBHbIM pPas-
HOCTH.

D 1) He MoxeT D 2) moxer

C2. Onpepeny 4eTBEPTOE Cllaraemoe.
1+3+5+[] = 19

115 39
2 10 048

TABAHUUA CAOKEHUA
OAHO3HAYHbIX YHCEA

TECT 10

Bapuant 1

Al. Otmetb, Kakoe uucno nponyuleHo npu cuéte.
20, 19, 18, [_1], 16, 15

] 1) 14 ] 3) 17

[ 2) 13 4 12

A2. OtMeTs oTBerT.

Yucno 15 cnepyer npu cuére 3a uucnom 16. BepHo
M ato?

[ 1) na [] 2) Her
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A3. OTMeTb BepHOE HepaBeHCTBO.

[11) 13am > 1 am
[J2) 1am 8 cm > 2 gm

Ad. OTmeTb pelueHue.

B opHom Mewke 10 kr nyka, a B gpyrom Ha 1 «r
meHbwe. CKOMbKO KWAOrPaMMOB NYKa B 3THUX MeilKax?
[ 10+1=11 3 10-14+10 = 19
[12) 10-1=9 a4 10+1-10=1

B1. Buibepu oTBerT.

CerogHa Cawa npouutan B KHure ¢ 14 no 19 ctpa-
Hugy. [lpoudtan M OH CerofHa CTpaHWuy C HOMe-
pom 137

1) ga 1 2) ver
B2. Otmetp otser. B uucne 19...

D 1) 1 eaunHvua |:| 3) 19 epuHuy
|:| 2) 9 pecsaTtKos |:| 4) 19 pecatkos

C1. OTMeTb, KaKoe YMCAO HY)KHO 3anucatb, 4TOObl Hepa-
BEHCTBO Obifi0 BEpPHbIM.

8+10 <[]
1) 18 []3) 16
[12) 19 [ 4 10

Bapuaut 2
A1l. OtmeTb, Kakoe 4YUCNO NPONyUeHO NPH cuéTe.
19, 18, [__1, 16, 15, 14

1 1 20 ] 3) 13
] 2) 17 ] 4 11
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A2. OTmMeTb oTBeT.
Uncno 18 cnepyetr npn cuéte nepep uncnom 17,
BepHo nu 3ro?

D 1) na | 2) Het
A3. OTMeTb HeBEpHOE HepaBeHCTRO.

[ 2am > 2 am
[12) 14 cm > 1 am 3 cm

Ad. OTMeTb peleHue,

Macca apbysa 10 kr, a pgbiHA Ha 7 kr nerye. Ha
Becbl NoAoXKunu apbya v apiHIO., YTO nokaxyt Becb!?

[]1)10-7+10 = 13 03 10-7=3
[J2) 10+7 = 17 s 10+7-10=7

B1. Boibepn otser.

Ha tabnuuke B nopgbesge yKasaHbl HOMeEpa KBapTUP
¢ 11 no 20. Ectb A B nogbesge KpapTMpa nNoj Home-
pom 127

[11) ga [] 2) ser

B2. OtmeTtb oTteeT. B uucne 16...

] 1) 16 epunuy D 3) 1 eavHmua
| 2) 6 pecsatkos D 4) 16 pecatKos

C1. Ykaxu, kakoe uucno HyxHO 3anucats, 4TOBbl Hepa-
BEHCTBO 6bifio BepHbIM.

8+ 10 > [_|
1 1) 20 1 3) 19
[]2) 18 O] 4 17
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TABAHUYHOE BbBIUYUTAHHUE

TECT 11

BapuaHnrt 1

A1l. Boibepu npumep c oteetoMm 5.

J1) 11-6 [ 3) 11-2
]2 12-38 [] 4 12-8

A2. OTMeTb, yeMy paBHa pasHoctb 11 u 9.

1) 1 13 3
2 2 ] 4 s

A3. OtmeTb oOTBET.

CkonbKO NUPOKKOB Ha Oniope, ecad TamM A0 3aBTpa-
Ka 6bino 12 wryk, a 3a 3aBTpakoMm cvenu 9 wTyk?

112 []3) 3
2 4 [145

B1. Ykaku sepHoe HepaBeHCTBO.
D1)1,E!,M2CM—6CM=5CM
DZ) 12cm—1gm = 2 cm

B2. OTMeTb AeWcTBME, KOTOPOE HaAo BbINOAHUTL, 4TO6bI
pewuTb 3agauy.
Y Harawu Ha 3 kowudetbi Gosnbwe, uem y Tanu. Y
Heé 10 koHder. Ckonbko KoHger y Tawu?
D 1) cnoxkeHue I:] 3) BbluMTaHHE
El 2) yMHOXeHue D 4) neneHne

88



C1. Otmets oTBeT.
Muwa 3agyman uucno, npubaeun K HeMmy 2, U3 CyM-
mbl Bbiuen 3 W nonyuun yucno 9. Kakoe uucno sagyman

Muwa?
s O3 12
[]2) 10 ] g 6

BapuaHTt 2

A1. Boibepu npumep c ortsetom 4.

1 12-9 3 11-7
(12 11-6 []4) 12-9

A2. Ykaxu, uemy paBHa pasHocte 11 w 8.

One2 3 4
2 3 O 4 1

A3. OrmeTb OTBeT.
Ckoneko pybnen uctpatuna Anna Ha NoKynky 6nok-
HoTa, ecin y Heé bbino 12 p., a ocranocs 3 p.?

175 39 p.
12 8 p. 4 6 p.

B1. Ykaxxn BepHoe HepaBeHCTBO.

|:|1)1,q|v|1cm—9cm=3c~|
D2)11cm—1cm=1,qm

B2. Ormerp otBer.
B nerckom xope 8 masbunkos. Ux Ha 3 meHbLe,
Yem pesouveK. CKOMbKO feBouyeK B xope?

s 3 10
2 11 O] 4 12
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C1. OTmeTb oOTBeT.

Ons 3apymana 4ucno, Bblusia W3 Hero 1, K pasHOCTH
npwbasuna 4 wn nonyuuna uucno 8. Kakoe uucno 3any-
mana Ona? )

1 12 [13)5
] 2) 11 ] 4 13

TECT 12

Bapuant 1

A1l. Ykaxun, Ha ckonbko 14 6onbwe 8.
] 1) «a 8 [] 3) ua 6
L-_l 2) Ha 7 D 4) na 5

A2, YKaxu, K KakOMy uWcsly Hapo npubasutb 9, utobb
nonyuuto 15.

1 1) 7 [13) 8
(125 (146
A3

. OTmeTh oTBeT.

17 — 310 8 u cronbko?

115 []3)8

029 O 4 7

B1. OT™MeTb 4MCnO, KOTOPOE YMEHbWHWAW Ha 7 #“ nonydywu-
am 6.

1 1) 1 3 12
2 15 4 13

B2. OrmeTb oOTBeT.

Xeatt nn 15 p., urobbl KynuTb KapaHgaw 3a 3 pP-
n tetpagu 3a 8 p.?

|:| 1) xsaTur D 3) He xparur
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c1. Boibepn orteer.

Pexc oOTrpbi3 NieBbld KOHey nuHeikn. [leta ¢ nomo-
Wbio 3TOW JIMHEMKHW BCE e CMOr onpelenvtb AJAWHY OT-
peska. Kakol e AnuHblI 3TOT oTpesok?

[J1) 8 cm [ 3) 15 cm
[12) 7 em [ 4) 9 em

BapuaHTt 2

A1l. Ykaxn, Ha ckonbko 14 6onbwe 7.

] 1) va 7 [J 3) na 8
[ 2) na 6 ] 4) wa 5

A2. YKaxu, K Kakomy uucny Hapo npubasutb 5, utobbl
nonyuuts 14,

116 O3 9
2 s 4 7

A3. OtmeTb oTBeT.

14 — 310 9 u ckonbko?
L11s [13)6
27 4 s

B1. Ormers oTBerT.

Yncno ymeHbwwuau Ha 6 u nonyuunu 7. Kakoe 3To
4yncno?

11y 1 13 12
2 13 [ 4) 14
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B2. OrmeTb OTBeT.
XBaTUT AU ABYX WECTUAUTPOBBIX OWUAOHOB, 4TOObLI Ha-
nuTh B HUX 15 n monoka?

D 1) xBaTut D 2) He XBaTuT

C1. Boibepu otser.
KakoW pavbbl oTpe3ok? [pyryio AWHEWKY HCNOAb30-
BaTb HENb3s.

] 1) 9 cm [J3) 1 cem
[12) 8 cm ] 4) 10 cm

TECT 13

BapuaHnt 1

A1. OtmeTb oOTBeT.
Cymma pmByx umcen paeHa 16. Brtopoe uucno 7. Ka-
KOe nepBoe 4Ucno?

Ons [J3) 7
[12)9 | [14) 6

A2. OtmeTh OTBET.

B «xpywrke «Ymenbie pyku» 3aHumalotca 11 nepso-
K/NAaCCHUKOB. PyKOBOAUTENIb KPYXKa NONPOCH/ KaXAOro W3
HWUX NPUHECTW Ha 3aHATHE HOMXHHMLpbL. TOAbKO nBoOe pPedsT
npUwnmn 6e3 HOXHUL. CKOIbKO PeBAT NPUHECAH HOMHHULbI?

[ 1) 13 [ 3) 10
129 [ 4 s
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A3. OTMeTb OTBET.
Kaskpoe u3 Tpéx cnaraembix pasHo 4. Hemy pasHa

ux cymma?
O 12 [13)7
] 2) 11 [ 4 13

B1. OtMeTb oOTBeT.

JlomaHas COCTOWT W3 JABYX OfMWHAKOBbLIX MO AJKW-
He 3BeHbeB. Cymma wx nnauMH paBHa 1 gm 6 cMm. Kakosa
LMHA KaXKBoro 3seHa?

[11)5 cm []3) 8 cm

DZ)Z,D,MBCM D4)3CM

B2. OtmeTb uncho, KOTOROe Haho 3anucarthb, 4TOObI Hepa-
BeHCTBO 6blno BEPHbIM.

13- 1> 12

HER 3 3
2y 12 [J4 o0

C1. OrmeTb pelueHHe.

Cawa Hawén 8 benbix rpuboe, a Mawa 10 Benbix
ronbos W 7 nopocuHoeukoe. Ha ckonbko 6Gonbwe rpubos
Hatuna Mawa, yem Cawa?

[J]1) 10-8=2 03 10+7-8=29
d2y7+2=09 D4 7+8—10=5

BapuaHnrt 2

A1l. Ormets oTBerT.

Cymma pgByx uucen pasHa 17. lepsoe uucno 8. Ka-
Koe BTOpoe uucno?

(119 3 s
[]2) 6 4 7
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A2. OTMeTb oTBET.
Buts pasrapbisan kpoccsopa. M3 12 cnoe OH He

yragan tonbko 3. Ckonbko cnos yrapan Buta?

1 s 137
[J2 9 146

A3. OTmeTb OTBeT.
Kaxxgoe W3 Tpéx cnaraembix paBHo 2, Yemy paBHa

ux cymma?

Ons [13) 3
]2 10 1 4 15

B1. Otmerb oTBer.

JloMaHaa cCcOCTOUT W3 [ABYX OAWHAKOBbBIX RO AJH-
He 3seHbeB. Cymma ux psivH paeHa 1 am 4 cm. Kakoea
ANiMHa Kakporo 3peHa?

[]1)6 cm [13) 9 em
[12)7 em 14 8 cm

B2. Yxaxu uucno, KoTopoe Haao 3anucatb, uTobbl Hepa-
BEHCTBO OblI0 BEpPHbIM.

[ 1-9 < 1
1 1) 10 [13)0
[12)9 O 4 11

C1. OtmeTtb peweHue.

B naketre nexar 5 kpacHbix s6n0K, a B cymke
8 KkpacHbix U 7 xéntbix s6nok. Ha ckonbko a6nok 8
CyMKke 0Oosbwe, yem B nakere?

O1ns—5=3 03 8+7-5
[d27+3=10 4 s8-5+7

10
10

it
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KAIOYHU K TECTAM

Tecm 1 _
Bapuanur A1 A2 A3 Ad B1 B2 C1 C2
1 4 o 1 3 1 -
2 3 1 4 4 -
Tecm 2
Bapuanr A1 A2 A3 Ad B1 B2 Ci C2
1 2 3 - 3 3
2 1 1 - 2
Tecm 3
BapuaHt At A2 A3 Ad B1 B2 Ci C2
1 2 4 1
2 1 4 1
Tecm 4
Bapuaur At A2 A3 Ad B1 B2 Cc1 C2
1 3, 2 1 3 1 2 1
2 , 3 1 1 4
Tecm 5
Bapuant At A2 A3 Ad B1 B2 c1 C2
i 3 2 - 4 4
2 1 1 - 1 1
Tecm 6
BapuaHT A1l A2 | A3 Ad B1 B2 B3 C1 C2
1 3 1 2 2 1 1
2 1 2 4 1 1 2
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Teem 7

Bapuant | Al | A2 | A3 | A4 | B1 | B2 | ¢t | ¢2

1 1 4 - 1. 2 -

2 3 2 - 4 2 -
Tecm 8

BapuaHT Al A2 A3 A4 B1 B2 C1 C2

1 3 3 1 - 1 4 2 -

2 4 1 1 - 3 1 2 -
Tecm 9

BapunaHT Al A2 A3 Ad B1 B2 C1 C2

1 2 1 3 - 2 1 1 4

2 3 1 3 - 1 i 2 2
Tecm 10

Bapnanr A1 A2 A3 Ad B1 B2 Ci C2

1 3 1 3 2 3 2 -

2 2 1 1 1 1 4 d
Tecm 11

Bapuaur Al A2 A3 Ad B1 B2 | C1t C2

1 1 2 3 — 3 2 -

2 3 3 3 - 2 3 -
Tecm 12

Bapuaur A1 A2 A3 Ad Bt B2 C1 C2

1 3 2 - 1 2 -

2 1 1 - 2 1 -
Tecm 13

Bapunanr A1l A2 A3 A4 B1 B2 C1 C2

1 2 1 - -

2 1 2 - -
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